
- 1 -

平成27年度

ほっかいどうチャレンジテスト

親のキリンの身長

子どものキリンの
身長

０ １ ３ 倍

　 □㎝

 　１８０㎝

下の図を見て、次の問題に答えましょう。

（１）図の説明として正しくないものを１から４までの中から１つ選び、番号を
書きましょう。

１ 親のキリンの身長と子どものキリンの身長をくらべています。

２ 親のキリンの身長を求めるため、□㎝としています。

３ 子どものキリンの身長は、親のキリンの身長の３倍です。

４ 子どものキリンの身長は１８０㎝です。

（２）上の図を見て、「１８０㎝」「３倍」という言葉を用いて親のキリンの身長

を求める問題をつくりましょう。

（式、答えは必要ありません。）
ひつよう

１学期サポート問題２（第４回）

算数小４ 組 番 氏名

１

※次のページにも、問題があります。
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下の折れ線グラフは、ある日の気温の変わり方を表しています。
お

折れ線グラフを見て、次の問題に答えましょう。
お

（１）いちばん気温が高くなったときの温度は何度ですか。

（２）気温の上がり方が一番大きいのは、何時と何時の間ですか。

（３）気温が一番高いときと一番低いときの差は、何度ですか。
さ

２

５問中


